ETATS GENERAUX DE LA DEFICIENCE VISUELLE

SAMEDI 26 NOVEMBRE 2011

FACULTE DE MEDECINE PIERRE ET MARIE CURIE PARIS XIIIème

La Confédération Française pour la Promotion Sociale des Aveugles et Amblyopes (CFPSAA) organise à Paris le samedi 26 novembre prochain les Etats Généraux de la Déficience Visuelle au sein de la Faculté de Médecine Pierre et Marie Curie auxquels toute personne aveugle ou amblyope est cordialement invitée.

Entre 9 H 30 et 17 H, cinq tables rondes seront organisées sur les thèmes suivants : 

· Accessibilité

· Nouvelles Technologies de l’information et de Communication

· Culture

· Emploi et Formation 

· Compensation Ressources et Perte d’Autonomie.

Chaque table ronde aura une durée de 45 minutes environ. Après une brève présentation du rapporteur, les participants à la table ronde, choisis par lui, s’exprimeront pendant environ vingt minutes ; enfin, une dizaine de minutes seront réservées aux questions de la salle.

Du 17 octobre au 18 novembre, cinq forums seront ouverts sur ces mêmes thèmes, afin que toute personne qui le souhaite puisse s’exprimer et poser des questions qui, rassemblées par le rapporteur,  serviront de base à la discussion.

En fin de matinée et d’après-midi, les quatre principaux candidats aux élections présidentielles seront invités par nous à venir présenter leur programme en faveur des personnes handicapées et à répondre aux questions évoquées dans le mémorandum de la CFPSAA que nous leur adresserons début octobre.

Nous espérons la présence de Mesdames Bachelot-Narquin et Montchamp en ouverture et conclusion de nos travaux.

Le déjeuner sera pris sur place dans les locaux de la Faculté.

Plus de 1 200 participants étaient présents à l’UNESCO en décembre 2004, nous espérons faire aussi bien cette année et souhaitons que chacun reparte avec le sentiment d’avoir pu s’exprimer et être entendu.

Nous vous attendons donc nombreux à la Faculté de Médecine Pierre et Marie Curie, 91 boulevard de l’Hôpital, 75013 Paris.

Philippe Chazal

Président de la CFPSAA

e-mail : president@cfpsaa.fr
